

# 泰国警方公布曼谷爆炸案进展

## 已抓获安放炸弹黄衣男子,由于是假护照,其国籍仍未能确定

新华社9月28日电 泰国警方28日在国家警察总署举行的发布会上确认,日前抓获的一名嫌犯,就是在首都曼谷市中心四面佛神庙附近发生的爆炸案中,闭路电视画面上显示安放炸弹的黄衣男子。

警方表示,上述结论是在整合100多个证人的证供和各项证据后得出的。该嫌犯化名阿迪姆,真名为比拉尔·穆罕默德,但由于使用的是假护照,其国籍仍未能确定。

警方表示,比拉尔·穆罕默德与此前已抓获的另一名爆炸案嫌犯玉苏甫将在约60天后送交泰国军事法庭。另外警方将继续追捕其余15名嫌犯。警方还说,该犯罪团伙幕后主谋仍未能确定,有待进一步调查,并且还不能将案件定性为恐怖主义袭击。

8月17日晚,泰国首都曼谷市中心四面佛神庙附近发生爆炸事件,造成至少20人死亡、120多人受伤。

# 马尔代夫总统所乘快艇起火爆炸

新华社9月28日电 据马尔代夫总统府部长沙里夫说,马总统亚明及夫人28日上午乘坐的快艇在返回首都马累途中起火爆炸,所幸亚明本人安然无恙。

据目击者称,快艇在准备靠岸时门被气浪掀开,现场伴有巨大爆炸声。亚明总统夫妇随即被转移至护卫艇离开,总统夫人、1名警卫和1名礼宾人员在爆炸中受轻伤。事发后警方封锁了现场及整个码头。

沙里夫在电话中告诉记者,亚明刚刚结束沙特朝觐之旅返抵马累国际机场,在换乘快艇返回马累时发生意外。事发时,亚明夫妇及身边工作人员都在舱内。

另据不愿透露姓名的亚明亲属说,亚明总统常用的一艘专用快艇当天被占用,只好乘坐一艘状况不好的备用快艇,结果发生漏油着火事件。但具体原因警方尚在调查中。

# 新加坡新一届内阁人事安排大幅调整

新华社9月28日电 新加坡总理李显龙28日宣布新一届内阁正式成立。本届内阁对超过一半部长进行“换血”,将于10月1日宣誓就职。

对于新内阁的大幅调整,李显龙表示,新加坡已进入崭新的国家建设阶段,将面对更加复杂的挑战,政府部门将承担更多责任,政府因此需要作出相应改变。

据了解,本届内阁中有数位年轻部长得到提携。其中,42岁的黄循财将出任国家发展部长,54岁的原教育部长王瑞杰将出任财政部长,原外交部长尚穆根将出任

内政部兼律政部长,外长一职将由原环境和水资源部长维文接任。51岁的傅海燕将出任文化、社区及青年部长,她也是本届内阁中唯一的女部长。

此次内阁改组首次任命了三名统筹部长。统筹部长将为政府提供整体性解决方案,协助年轻部长适应新岗位,推动政府更加大胆地启用年轻力量。副总理张志贤将兼任国家安全统筹部长,副总理尚达曼将兼任经济与社会政策统筹部长,新任交通部长许文远将兼任基础设施统筹部长。

# 以巴在阿克萨清真寺再爆冲突



9月28日,在耶路撒冷老城,以色列防暴警察在阿克萨清真寺门口待命 新华社发

# 以军炮击叙利亚境内军事目标

以色列国防军27日晚发表声明说,以军当晚炮击了叙利亚境内的军事目标,以报复来自叙利亚的火箭弹袭击。

声明说,当天下午,一枚来自叙利亚的火箭弹落在以色列控制的戈兰高地北部,未造成人员伤亡和财产损失。这是两天来第二枚来自叙利亚境内的火箭弹落在戈兰高地以色列控制区。作为报复,以军向叙利亚境内的戈兰高地中部两个叙军哨所进行炮击。以军发言人勒纳表示,

以色列绝不容忍对其主权的侵犯。

叙利亚危机爆发以来,常有来自叙利亚的火箭弹或流弹落在以色列控制的戈兰高地一侧。

戈兰高地是叙利亚西南一块狭长地带,以色列在1967年第三次中东战争中占领这一高地。叙方一直要求以方归还这一战略要地,并将其作为双方实现和平的条件之一。以色列则要求叙方断绝与黎巴嫩真主党和伊朗的联系。据新华社

# 塔利班对北部城市昆都士发起猛攻

阿富汗官员28日说,塔利班武装分子当天对阿富汗北部昆都士省首府昆都士市发动猛攻,造成40余名平民伤亡。

一位不愿透露姓名的阿富汗国家安全部队官员告诉新华社记者,当天凌晨数百名塔利班武装分子对昆都士市的国家安全部队目标发动猛攻,安全部队随后发起还击。目前,双方仍在城外持续交战。至少有20名武装分子被打死。

昆都士省卫生部部长告诉新华社记者,袭击已造成2名平民死亡,近40人受伤。由于多人伤情危重,死亡人数可能会进一步上升。

昆都士市距阿富汗首都喀布尔约250公里,今年以来一直是塔利班武装攻击的重点区域之一。近日,塔利班新领导人曼苏尔发表声明称,如果外国军队不撤离阿富汗,就不会与政府展开和谈。新华社

新华社9月28日电 28日凌晨,以色列警察与巴勒斯坦人在位于耶路撒冷老城的阿克萨清真寺所在地再次爆发冲突。

以警方发言人说,27日夜至28日晨,巴勒斯坦人继续在阿克萨清真寺外设置路障,并在清真寺内囤积石块、爆竹等。以警察试图通过谈判劝说该清真寺内的巴勒斯坦人离开,劝说无效后,以警察登上圣殿山,巴勒斯坦人向其投掷石块、爆竹和燃烧瓶,冲突现场多处着火,以警察最终将清真寺内的巴勒斯坦人驱散。

据巴勒斯坦媒体报道,冲突造成约15名巴勒斯坦人受伤。

以巴双方曾于两周前在阿克萨清真寺所在地爆发持续3天的冲突,此后局势有所缓解,直到27日上午再次爆发冲突。

阿克萨清真寺所在地(犹太人称为“圣殿山”)同为伊斯兰教和犹太教圣地,多年来一直是以巴冲突的火药桶之一。以色列在1967年中东战争中夺取耶路撒冷老城的实际控制权。但根据以色列与约旦达成的协议,约旦拥有对这一圣地的管辖权,当地治安权则由以色列警方控制,犹太人可以作为普通游客前往圣地参观,但不允许在那里祷告。以色列极右翼势力多年来一直推动获取犹太人前往圣殿山祷告的权利,引发巴勒斯坦人强烈不满。

# 睢县举行2015金秋睢州万人游启动仪式

9月24日,2015金秋睢州万人游启动仪式在睢县游客服务中心隆重举行。商丘市旅游局及睢县相关部门负责人、全市部分旅游企业负责人参加了启动仪式。

据悉,睢县历史悠久,金元时期因睢水泽被此地改称睢州,民国始称睢县。域内北湖及五个卫星湖,湖面阔达10000亩,有着丰富的人文和自然景观,睢县也因此被誉为“中原水城”,生态优美、资源丰富、底蕴深厚,是“中国绿色名县”、“河南省历史文化名城”、“河南省园林城市”、“河南省卫生城市”。特别是近年来,睢县县委、县政府高度重视旅游业发展,出台多项措施,不断加大投入,加快景点及景区建设,睢县旅

旅游业呈现出蓬勃发展之势,叫响了“中原水城”品牌,成功创建了国家AAAA级北湖风景区。通过举办这次活动,更好地展示睢县旅游资源、人文历史、民俗风情,推介睢县旅游,让更多的游客和旅游业人士深层次认知睢县旅游,带动睢县旅游业发展,彰显睢县旅游魅力、旅游业龙头带动作用,促进睢县经济又好又快发展。

仪式结束后,商丘市30多家旅游公司签订了与睢县的相关旅游协议,届时,旅游公司将定期组织游客到睢县进行旅游观光。随后,相关人员先后到睢县恒山湖湿地公园、睢杞战役纪念馆、襄园、北湖公园等景点参观考察。

本报记者 万付斌 潘露



Good Luck  
Three Gorges of the Yangtze River  
交运·两坝一峡  
中国 宜昌

风光何止一轮!

## 乘豪华轮 游三峡

体验葛洲坝船闸 畅游原味西陵峡 感受青山绿水

交运\*两坝一峡、三峡大瀑布、金狮洞 580元/人

各大旅行社均可报名




